

中共江西财经大学委员会党史学习教育  
领导小组办公室

# 简 报

第 35 期

(2021 年 8 月 20 日)

---

## 学校 2021 年暑期领导干部培训班集中学习 感悟伟大建党精神

8 月 16 日，校党委书记卢福财以“弘扬伟大建党精神 再创江财辉煌”为题，为学校 2021 年领导干部暑期培训班全体干部作辅导报告。

报告从把握历史规律大势、掌握事业发展主动，锚定奋斗目标、找准发展差距，解放思想再出发、自我革新寻突破等方面进行阐述，认为伟大建党精神为革命、建设、改革提供了强大精神动力，体现了党的思想优势、政治优势、精神优势和道德优势。卢福财指出，学校的百年发展始终与党和国家的命运紧密相连，

要深刻领悟伟大建党精神，在伟大建党精神指引下凝聚起改革发展的磅礴伟力，共谋学校未来发展，再创百年江财辉煌。

卢福财强调，要从伟大建党精神中汲取智慧和力量，锚定“十四五”目标方向，落实立德树人根本任务，正确处理好学校转型升级与服务国家战略需求之间的关系，拿出一以贯之的韧劲、一鼓作气的拼劲、一抓到底的狠劲，奋力开创学校“十四五”高质量发展新局面。要解放思想再出发，推进“四破四立”，即破僵化保守思想，立开拓创新意识；破故步自封思想，立创先争优意识；破等靠要看思想，立主动作为意识；破慵懒散漫思想，立进位赶超意识。要抓住关键再突破，跳出“四个限制”，即思想要解放，首要是说服干部；发展要突破，重点是打造“超标准”；改革要深化，核心是构建“有效激励”；事业要跃进，根本是寻找“新增长点”。要担当实干再奋进，提高敢于担当实干的高度自觉，练就善于担当实干的过硬本领，营造乐于担当实干的良好氛围。

## 省委宣讲团在我校开展学习贯彻习近平总书记 “七一”重要讲话精神宣讲活动

8月17日，学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神省委宣讲团宣讲报告会在方志敏干部学院举行。省委宣讲团成员、我校马克思主义学院院长、二级教授陈始发作宣讲报告。学校2021年暑期领导干部培训班学员110余人现场聆听了报告。

陈始发结合个人学习研究，从伟大会议、伟大主题、伟大历程、伟大精神、伟大赶考、伟大号召六个方面全面解读了习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、主要内容、丰富内涵，深入解读了中国共产党百年奋斗的光辉历程和伟大成就。

大家认为，宣讲报告全面系统、重点突出，既有理论高度，又有实践深度，并表示要以学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神为动力，不断推动学校教育事业高质量发展。

## 学校领导干部暑期培训班赴方志敏纪念馆和叠山书院开展实践教学

8月18日，我校2021年领导干部暑期培训班全体学员赴弋阳县方志敏纪念馆和叠山书院开展现场教学活动。

怀着对方志敏烈士的敬仰，全体党员在方志敏烈士的雕像下重温入党誓词，再一次感受入党时的初心和使命。随后，向方志敏烈士雕像敬献花圈、默哀鞠躬，表达对英烈的无限追思和缅怀。在讲解员的引导下，大家认真观看了馆内珍贵的历史资料和实物展品，深刻领悟方志敏精神的丰富内涵。参观结束后，大家共同聆听了微党课《信仰的力量》，感受革命先烈们为了新中国不屈不挠、顽强抗争的铮铮铁骨和壮志豪情。在叠山书院，大家切身感受了南宋爱国诗人谢叠山为国为民、可歌可泣的民族气节，进一步了解了少年方志敏爱国精神的萌芽与成长历程，对方志敏精

神有了更深的认识。

大家表示，要以这次学习为契机，大力弘扬方志敏精神，自觉赓续精神血脉，以更加饱满的热情在各自岗位中扎实干事、攻坚克难，为实现“百年名校”江财梦作出应有的贡献。

---

**报送：**省委党史学习教育领导小组办公室；省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；校领导；校党委党史学习教育领导小组成员。

**分送：**校属各单位；校党委党史学习教育领导小组办公室各工作组。

---

中共江西财经大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年8月20日印发